



Эта бабочка закрепила за собой несколько названий таких как Павлиноглазка Атлас, просто Атлас, Князь Тьмы . Это самая большая бабочка на планете.



- Совка агриппина – ночная бабочка. Размах крыльев достигает 36 см. Место обитания Индия, Индонезия, Китай.



- Ацетозея – самая маленькая бабочка в мире. Местом обитания её является Великобритания. Размах ее крыльев, как и общая длина тела, составляет всего 2 мм. Жизнь ацетозеи крайне коротка: с момента появления яйца и до момента смерти взрослой особи проходит не более 10 суток. В связи с такой краткостью жизненного цикла ацетозея вынуждена очень быстро размножаться – самка этого вида способна совокупляться практически с момента выхода из кокона.

# Бабочки России





- **Адмирал** — великий путешественник! В конце лета эти бабочки, как перелетные птицы, улетают на юг зимовать (некоторые, впрочем, остаются и зимуют у нас, спрятавшись в укромных местах). Весной бабочки-путешественницы возвращаются на родину.



- **Павлиний глаз** – бабочка, которая появляется одной из первых среди [насекомых](#). Как вы уже, наверное, догадались, свое название получила за яркие пятна на крыльях, которые напоминают пятна на перьях павлина и именуемые павлиньими глазами. Особенно эффектно смотрятся передние крылья, окрашенные в вишнево-красный цвет. Большой павлиний глаз - это бабочка дневная и очень приметная благодаря своей яркой окраске. Питается эта бабочка на цветах.



- Павлиноглазка бабочка довольно крупная. Вроде бы, такой большой бабочке и еды нужно много для того, чтобы насытиться. Так нет же! Не надо ей никакой еды. Живет себе, порхает и ничего не ест. У нее вообще нет рта. И никто до сих пор не разобрался, почему так. Это бабочка летает ночью.



- Голубянки – хитрые бабочки. Живут только тогда, когда им хорошо, то есть тепло и светло. Даже летом и даже в нашем теплом климате в сырую, ветреную, пасмурную погоду голубянки как бы обмирают, впадают в неподвижность. Ничего не видят, не слышат и почти ничего не чувствуют. Зато уж в тепле и под солнцем при хорошей погоде резвятся вовсю.



- Присмотритесь к **крапивнице**, и вы поймете, что она настоящее украшение наших лесных опушек и лугов.



- **Траурница** совсем не пестрая, но необыкновенно красивая бабочка. Гусеницы ее живут на тополе, осине, иве, березе.



- Ночная бабочка **лунка серебристая** днем сидит неподвижно. Посмотрите, как похожа она на сучок, обломанный с двух концов. Таким сучком, конечно, не заинтересуются ни птица, ни человек. А бабочке только этого и надо!



- Самая обычная белянка. Черные с желтым гусеницы живут скоплениями на капусте и сильно вредят посевам.. У самца на крыльях нет черных пятен, которые характерны для самки. Обитает на лугах и полях. Кормовое растение - преимущественно посева капусты.



- Какой зловещий рисунок на спинке у этой ночной бабочки! Действительно — череп, мертвая голова! Но не только странным своим «украшением» знаменита бабочка. Она знаменита еще и тем, что умеет громко кричать.

# Бабочки , занесённые в Красную книгу России



- 1 – Подалирия, 2 – Аполлон, 3 - Бабочка большой сельской медведицы, 4 - Хвостоносец Маака